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A ABC — crnocob (opM1poBaHus
TPOJIS 32 COCTOSIHMEM 3aMacos,
3AKIIOHAIOLLMIACS B PasBUeEHNY
= MeHKNaTypbl N peanusyembix TOBapHO-
-w-‘lvraTepmaanblx LIEeHHOCTEN Ha 3
- HepaBHOMOLLHbIX noagMHoXecTBa A, Bu C
Ha OCHOBaHWM HEKOTOpPOro gopMasibHOro

anropuTMa.
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| HOMEHKJ1aTYpbl, OTHE nne
oroqmcnel%'sp 'HO Ha HUX NPUXOAUTCS
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AN/ L] I NANCTR

,|’-ib'x B 3aMachl.
nne B oTHOCATCS MO3ULMKM HOMEHKNATYPbI,

cpeaHee nonoXeHue B
;.a Ml/lpOBaHMM 3anacoB CKnaja.
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’;-,_ =F pynna C BK/IIOYA@ET No3nLMM HOMEHKATYPHI,
~COCTaB/isowme 60nbLUY YacTb 3aMnacoB, HO Ha
HUX NpUXOAUTCA HEe3HauuTeNbHaa 4YacTb
(PUHAHCOBbLIX CPeACTB BJIOXXEHHbIX B 3arachl.
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9) eTCFI Ha AaHHbIX UCCNEefOBaHUMN.
10 BblAE/IMTb HECKO/IbKO BApMaHTOB,
0 + M6OJ‘IbLIJVIVI MHTepec npeacraBnser
| CCW—IeCKVIVI — «[1paBuno lapeTto»,
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,f..—"Kf)l'ﬂa KOOPAUHATbI TOYEK NMPUHNUMAKOTCH

“Takumu: A - 80% [eHeXHbIX CpeacTBs,
20% no3vuun; b — 95% cpencts, 50%
no3uuun; C — ocTanbHoOE.
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- [pynna A
| AeHer | mo3vumMK | AeHer | MosuLMW | AEHer | nosuuuu
B | 75 | 20 | 15 | 30 - -
3aKynku 70-80 | 10 |10-15| 10-20 | 10-20 | 70-80
~ — Tlpumep 71,1 10 P 1=-19,5 9,5 71,1
{ 3. Shapiro 60 20 20 20 20 60
- B.W. Ceprees 75-80 | 10-15 |15-20| 20-25 5-10 60-70
B.A. AHMKVH 80 15-20 | 10-15 30 5-10 >50
A.M. FamKNUHCKNN 75 10 20 20 25 -
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Y AM Ha npuMepe:

ensoTca obLme 3aTpaTbl Ha TOBapbl MO
HOMeHKaType
JUTHIBAOTCS cpeaHsass CTOMMOCTb OIHOW
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'37’Bce TOBapbl 3aTpaThbl Ha KOTOPble B 6 pas u
‘60s1ee npesbILWAOT cpeaHee — A

4) <0.5 cpegHero — C
5) OcranbHoe B.
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,;;' aHaNMTUYECKOro MeToAaa
UT B TOM, YTO TOUkM A 1 B

~-=z MENSIIOTCA MO CTaTUCTUYECKNM

& [laHHbIM y4eTa 3anacoB Ha ckiaje, Kak B
— ~pBOM METOAE, HO KOOPAUHATHI UX He
= CTpOFO (DMKCUPOBaHBbI, a 3aBUCST OT

XapakTepa 3aBUCUMOCTH.
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M no3vumum no y6b|BaHmo BO3pacTaHus u
M K HapacTaloLLeN MO3nLnn.

.;,’ CTBa PaCyYETOB KO/IMYECTBO AETaNeEN
J) o6pa3Ho HopMupoBaTb B MHTepBane [0;1].

> C -ns=s j:l,e}'IFIeM Mo METoAy HaMMEHbLUVMX KBaApaToB, BAA
- =y /HKLIMOHabHOM 3aBUCUMOCTM y=f(X).

== ‘HauanbHble ycnosus x=0, y=0; x=1, y=1.

5. Mo Teopeme JlarpaH»a HaxoanM Npou3BOAHYHO U
BbIYMC/ISIEM TOYKY KacaHus.

6. MNepeHocuM LLKany KOOPAMHAT B TOUKY KacaHus u
BbINOJSIHAEM MYHKT 4.



